

OLIMPIK-N

Pályázati felhívás

Az idei gyermeknapi alkotói pályázatunk témája a **sport**, kapcsolódva a 2024-es sporteseményekhez: a Párizsban megrendezésre kerülő nyári olimpiai játékokhoz, illetve a 17. labdarúgó Európa-bajnoksághoz, melynek Németország ad otthont. Ismét 3 témakörben várjuk az alkotásokat a Balassagyarmati Tankerületi Központ fenntartásában működő köznevelési intézmények diákjaitól.

Kedves Diákok! A sport az egészséges életmód egyik alappillére. Amellett, hogy napi szintű sportolásra biztatunk benneteket, reméljük, ismét sikerül „mozgósítani” kreativitásotokat, alkotói kedveteket, fantáziátokat ezzel a pályázati lehetőséggel.

1. „Emlék a párizsi olimpiáról”/ „Emlék a 2024-es EB-ről” – hűtőmágnes tervezése

Korosztály: 1-4. évfolyam (egyéni)

Gyakran előfordul, hogy egy utazás, nyaralás emlékeként a családok kis ajándéktárgyakat vásárolnak, hogy ránézve előjöjjenek a program szép pillanatai.

Feladat (választhatok a két esemény közül):

Rajzoljátok le, hogy nézne ki a ti hűtőmágnesetek, mely a két esemény egyikének témáját jeleníti meg. A hűtőmágnes formája szabadon választható, illetve a tervezés technikája is.

Az elkészült tervet szkennelve vagy lefotózva küldjétek el a pályázati felhívásban megadott címre!

2. „A te olimpiád” - tervezz versenyt!

Korosztály: 5-8. évfolyam (egyéni)

Ha fel kellene sorolni olimpiai versenyszámokat, bizonyára több is eszedbe jutna. Mi lenne, ha téged bíznanak meg egy új versenyszám kitalálásával?

Feladat:

Találj ki egy eddig nem létező sportágat, amelyben a sportolók kipróbálhatják erejüket, ügyességüket. Írd le a verseny menetét, a szükséges eszközöket (ha kell hozzá) és a szabályokat. 2-3 mondatban azt is írd le, miért szeretnéd, ha az ötleted ismert sportág lenne!

Maximális terjedelem: egy A4-es oldal (12-es betűmérettel, Times New Roman betűtípussal)

Az új sportágról alkotott részletes leírást az adott határidőig küldjétek el a pályázatban megadott címre!

3. „I ♥ SPORT” - vlog készítése

Korosztály: 9-12. évfolyam (egyéni)

Valószínűleg nap mint nap találoztok az interneten, különböző csatornákon videoblogokkal.

Feladat:

Készítsetek mobiltelefonnal maximum 2 perc terjedelemben egy vlogot kedvenc sportotokkal kapcsolatban. Ügyeljete arra, hogy a laza stílus megengedett, de a bántó, sértő egyáltalán nem.

Az elkészült vlogot az adott határidőig küldjétek el a pályázatban megadott címre!

Az elkészült pályaműveket elektronikus levél mellékleteként kérjük eljuttatni a Balassagyarmati Tankerületi Központ e-mail címére: balassagyarmat@kk.gov.hu

Az e-mail tartalmazza:

- a pályázati kategóriát,
- a pályázó nevét.

Nagyon fontos, hogy a pályázat feltétele a kitöltött és aláírt **szülői nyilatkozat**, melyet a pályaművel együtt csatolni kell az e-mailhez.

A pályázatokkal kapcsolatban érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet:
06-35/795-211

A pályázatok beérkezési határideje: 2024. május 23. 12 óra.

Eredményhirdetés: 2024. május 30. Idén is értékes nyereményeket vehetnek át a díjazottak.

Jó szórakozást, sok vidám percet kívánunk!